

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 07:00 i 19:00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 19.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki sv. Mise su radnim danom u 7:30h; nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



- Molimo vas da svete mise nastojite naručivati **barem tri tjedna** prije željenog termina. U protivnom se dogodi da na dan kada želite upisati nakanu, ne možemo primiti zbog već ranije preuzetih nakana.

- Križni put molimo utorkom u 19.30 i petkom u 18.30h.

- U tijeku je korizmena akcija za siromašne i potrebite MISEREOR. Kuvertu s dopisom dijecezanskog upravitelja možete uzeti sa stolića kod ulaza i s prilogom kojega ćete u nju staviti, možete predati u sakristiju ili u župni ured zaključno sa Cvjetnicom.

- Caritasove kutijice za djecu mogu se također preuzeti u sakristiji.

- U tijeku je korizmena akcija 40 dana za život koju vam preporučujemo u molitve.

Gospodine, u Tvoje ruke predajemo i Tvoj zagovor molimo u organizaciji Susreta hrvatske katoličke mladeži. Neka svaki rad bude Tebi na slavu, a mladima na spasenje kako bi uvijek mogli klicati i radovati se za svoje mladosti.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



18.02.2024. • godina XIII. • broj 568.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« Mk 1,12-15

Isus je u sili Duha Svetoga odnio u pustinju sve naše slabosti. To je početak njegove spasonosne muke, pomirenja s Ocem u Isusu Kristu. S Isusovom ljubavlju nestaje svaka kušnja i svaki strah. Đavao, otac laži i straha iskušava čovjeka. Želi ga udaljiti od Boga oca. On želi sam postati otac čovjeku. Isus boravi u pustinji i ovdje ga iskušava zloduh. Zašto mu je uopće Bog dopustio da priđe k Isusu? Đavao je tajna koju nam Isus želi razotkriti dopuštajući da mu se približi. Dopušta to zato da bismo ga mi, vidjevši kako iskušava Sina Božjega u pustinji, prepoznali u svim njegovim dolascima k nama i u svim njegovim zamkama. Dopušta to i stoga da on sâm pobijedi za nas sve naše kušnje u svojoj kušnji i pokaže nam koliko je Zli opak i kako ga možemo pobijediti. Zahvaljujmo Bogu na iskušenjima. Bog neće dopustiti da budemo kušani više nego što možemo podnijeti (1 Kor 10,13).

RASPORED SVETIH MISA OD 19.02 – 25.02.

Ponedjeljak, 19.02.

07,00: Na nakanu

19,00: +Marko Kovačević

Utorak, 20.02. Nakon mise molimo križni put

07,00: +Manda Šikić

19,00: Za zdravlje i blagoslov obitelji; ++Gabrijel Šikić i iz obitelji; ++Marko, Anka, Josip, Marija, Čibre i iz obitelji Butorac; +Marijan Alpeza; ++Ante Butković i iz ob.

Srijeda, 21.02.

07,00: Na nakanu

19,00: ++Jure, Tihomir i Stipo Pejazić i Ante Poplašen

Četvrtak, 22.02. Katedra sv. Petra

07,00: Na nakanu

19,00: Za zdravlje i blagoslov djece; +Tonka Tomljenović; ++Ivo Hrgota i iz obitelji

Petak, 23.02.

07,00:

19,00: ++Đurđa i Nikola Pavković

Subota, 24.02. Liturgija kvatri

07,00:

19,00:

Nedjelja, 25.02. Druga korizmena nedjelja - pačista

08,00: Na nakane; Za blagoslov i zdravlje djece; +Mile Poprvak i iz obitelji; +Pavao Račić (21 dan); ++Marko i Ana Borovac; +Anđa Blažević; ++Ivka, Ante, Mile Frković i Marijana Šaban; ++Ivka, Stipe, Kata i Tome i Slavka Dundović; +Joso i Mara i iz ob; Ivanka i Grga Zubović, Kata i Joso Maras

10,00: **Pro populo**

19,00: ++Mate, Kata, Marija i Mate Brkljačić

(Mt 6,1-6.16-18)

Pepelnica je. Jesi li se jutros probudio sa željom da se ozbiljnije obratiš na Gospodnju ljubav? Ja da. U sebi vidim misli i djela koje činim koja uopće nisu mila Gospodinu. Gospodin želi da postanem savršen u ljubavi. Kako bih postao savršen u ljubavi, On me poziva da budem ponizniji.

POZIV NA PONIZNOST Od čega se sastoji prava poniznost? Od toga da se sve više uvjeravam da sam beskorisni sluga te da bih bez njegove milost bio još gori nego što sam sada. Bez njegove milosti ne mogu učiniti ništa dobroga. Kako bih bio savršeno ponizan, Gospodin me potiče da nikoga ne prezirem jer nisam bolji ni od koga. Kako bih postao savršen u ljubavi, Gospodin mi govori neka budem krotak u mislima, riječima, pogledima i djelima. Prva odlika krotkosti je strpljivost. Strpljivost me ne čini nasilnim, agresivnim, legalistom, beskompromisnim i osvetoljubivim.

KAKO BITI SAVRŠEN U LJUBAVI? Kako bih bio savršen u ljubavi, moram biti sućutan i milosrdan. Poziva me da brišem suze onomu koji trpi i koga maltretiraju bogataši i moćnici ovoga svijeta. Poziva me da ne sudim i ne osuđujem jer je samo On Sudac. Kako bih bio savršen u ljubavi, Gospodin me potiče da tražim njegovu ljubav i sitim se njome. To je prvi kruh koji trebam tražiti ujutro za doručak.

GOSPODIN ŽELI DA BUDEM ČISTA SRCA. Kako bih bio savršen u ljubavi, Gospodin želi da budem čista srca. Čistoća srca sastoji se od činjenja svega kako bih dao slavu Bogu, a ne kako bi mi se ljudi divili i cijenili me. Moram moliti ne kako bih bio cijenjenu pobožnik, već kako bih se iz dubine srca klanjao Bogu. Moram sa sebe svući stvari ovoga svijeta, ne kako bi se o meni govorilo da sam duhovan čovjek, već samo zato da se zaodjenem Gospodnjom milošću. Moram davati milostinju, ne kako bi me nazivali velikodušnim, već samo kako bih pružio radost potrebitoj braći. Želim uzeti križ svog obraćenja i nositi ga ponizno i krotko, kako bih sve više i bolje slijedio Krista. Amen.

O. Lorenzo Montecalvo od Družbe Otaca Božanskih zvanja